Y933>9Uw)l ESG

FESTO




$933>9UvIl ESG

¥R

Rmi=
JIZXbDYIZ 3>y BN
HEEEME L mEBERMILET .,

¥933>9VvIN ESG

2000/ EOEZ15H M

e ZIRREE. REME. RO
D— X (R RY)1—-23>

TEDEAEDEYI-23>

.{ (i

B2

AR, & YA AN ERRBILED
EDED15XEZ/YRE, /(YR

o BIRATI3>
- 155D/ WWRHA( X
- GIEREOME
(FELEBEHT)
- 6FEFED/ Y RAZIK
- RIS
- AF33> (BZEI4L4. J0-
F4ISIAIN)

3>JUyIESG

> www.festo.jp/catalogue/esg

RLY, IO-FA2TZ3MU B
ZEIAWARESHRBIVIR-F 2~

e SER/\UI-23>

* HEWZHIRYTELIEYII-23>

e ZRRINREEREET-J(CEUR
[LEEEIDHEHE

e JIVEOEZE/\YRIBME
FUCEEATTEE

doR—%> b

B2ZE/(WRESS
<

FESTO

EDIBIEVEAEDENEIRETAE
T9Y,

> P7

JWyRIJLIESH

JO0-F42923(> b
ESWA (A7>3>)

BZEJ4)LIESF

(AF>3>)

ZHaFR/ W RT A

201803



¥933> Vvl ESG FESTO

LS =
E2ZZ){yRVAS/VASB FHMEER > R—LR—2 : vas
XERTEVERME
« ZIRRER. REME. RO o BIRATZ3> e ZRMBEEEECD-J(CELE
J— X (RN RY)1-23> - 11FB%ED/ YR X N S
- 210/ WK e JUIVHEDOEZENYRIEME
REEH TenO—EL FUCEEARIRE
- 3TEMEOME :
ZRIWNT L RUILA>, )
1>

201803 > www.festo.jp/catalogue/esg



$933>9UvIl ESG

¥R

— %
FestoB /23> J v\ DES 158
I AT AICIE2000FFFE _ED/N
DI-avhieh. ZiEZiRniEH
EhEHNaEETY,
BIRAT3>
o 2FEFAD) Cw RFZYR
- 1ZH#H4(T, 15FBED) WA X
- MR, 117880/ (WRY(X
o 6FEFAD/ Sy RTHA>
o 6TEXED) (W RiAEE

TERYU1-33>
533>y ESGIHEEDEM
Zimlc gl RRTIRETIA
LE9,

H &
BZENYROEMZIZLETER
SREE LITOD—-IHRXNETRE
T9Y,

JCy RIRILAESH

IV —232(CED, ERTZHY
SAVIAINBRREDET

Bz2)Cy K775 0y RS
(CEIZERDHIE T,

o GIELEDRILIHAX

o STEEEDRILITAT

o 3TEEOI 7 F1—-JiERATI >

7otyY

Bz274)LHESF

e EEITIVHZBENPEENS
fReE

BZ2)(y RA- >t —MOASI
o HFH CIEN LI VD - V% FERE(C
1B

o AR CWRRILS
- JO-F429 231> b /2L
- A RISTIBIR- MEHRN
aJgg : DOAYFIRIA, )N—
Ty, RU
o AT23>  BFEI4IVG, JO-T4
JZaqAUN, Ny REA> Y-

B — R/ RAZARE /Ny R A
ATHEBRENEY . /N RHE. RL
HHAT FETIEHIDREIRIC
SDERI-RENRINAXIBIL
HETHET Y,

Ayh

ARIOIR—2> MBI R
T 7T -3 %[LF22ENT
%9,

SHEAR & R—AR— : esh

SRR D R—LAR— : esf

SFHMEAER & R—LR—2 : oasi

J

> www.festo.jp/catalogue/esg

EBFEEREDIEB(NERI—
Th. BUIEH EFEICERIZE
HEIRET Y,

S5, B 1SEMIATAICEF
N2IRTOIR—F> NI EI(C
U TRIERICZIRBIRET T,
Y2320y (ETER— ARy
J1—23>EUT. FFEARELT
ENTRENTEET,

Ayb

1 D0 EESELEKI-RTY)
2P WN—REEXTBENT
EEY,

Bz2)(WRESS
BZE/NyRE@/NyR2OEDL, BT
EEMYR- T — M58
ncuEd,

BRARZ-AZ/I I, BER
BIFOEZENYREZZAELTHED
F9.

o GTEXADIELE

o 2FEFAD/ VY RAZAR

o 6TBXAD/ Y RTHA>

o 6TBXAD/ Y P&

JO-F4>4 234> NESWA
o JO—-T4>2F T3> NMED. ER)
ECERAIRENZHERI DL
GILE

FESTO

[:7m b § S

e EDI153AT

o )\ R7Z RS EE(CZIHAET BE
(ART7IN=Y)

o TEEZ IR

o R5Fdn

o (RIKEIAN

o LVWRRLYY - EREEDY

N1-23>% 58

o

SRR D R—LR— : ess

SEHMEAR & R—LR— : eswa

201803



¥933> Vvl ESG FESTO

e

Ky RRLS

GRU -
@A) WWRYA X 1 60~200mm é
WA/ WREAX r

15x45~30x90mm

T2AYFIRIEQS
ARG X 1 2~50mm
BWA/NYRGAX
4x10~10x30mm

3
J,

e

=
N=T=yFILPK =
BRI/ WRHAZ : 2~50mm %
BRI/ RYAZ

4x10~10x30mm
HC HCL HD HDL

AL HA HB HE HF
@A) Wy RY A Z[mm)] 2~200 2~200 2~200 4~200 2~200 4~200 2~100 2~50
A/ YR Z[mm)] 4x10~30x90 4x10~30x90 4x10~30x90 4x10~30x90 4x10~30x90 4x10~30x90

JO0-F4>Jv3a4>k
A/ RYAZ : 10~100mm
ERARILIYAZ 1 3, 4, 50%

gZEJ/5

BWA/NYRYAZ 1 10~50mm
blzE VA N 7 g
4x10~30x90mm
WRRILISAX : 3, 403

NyR
7 &
- FPM (I AOISZAKR)
@R REBAX 1 2~200mm
- NBR (ZNJJLTL)
EA/\YRYAX 1 2~200mm
- BR (F421>T4L)
B IE AR
@A) CWRHYA X 1 2~50mm
- VMQ (U3>)
@A) WRHAX 1 2~200mm
- PUR (RUL45>)
WA WRHAZ 1 2~200mm
- Vulkollan®
@A) R A X 1 30~100mm

| |
S Lié® 4
@ig,
&8 @

Goes

XY RAZIR BT FA=TE4T  ANWILT AO-1.584947 AO-3.58910° B8R4
A/ R4 Z[mm] ®2~200 ®15~100 ®30~100 ®10~80 ®10~50 4x10~30x90

® Bayer MaterialScience AGY )L —T0ESFEZ

201803 > www.festo.jp/catalogue/esg 5



Y9353>JUvIX ESG FESTO
BHI—R
ESG 20 -l HC |-| os
SY=-X
ESG  |9933>JUwik
BZE)(yR
Ny R84 ZX[mm]
2,4,6,8,10, 15, 20, 30, 40, 50, 60, 80, 100
150, 200
NyRYALZX[mm] ({EAYLD)
4x10, 4x20, 6x10, 6x20, 8x20, 8x30, 10x30
15x45, 20x60, 25x75, 30x90
XY RAZIR
=R (T
E FTA=TH94T
B NO-1.589147
C AO-3.585947
G NIVEALT
0 R
# 8
F FPM (JILAOTISAMY)
N NBR (ZhJJLTLA)
NA BR (J4>I>JL) , BEMIE
S VMQ (3U3>)
U PUR (FRUIL5>)
T Vulkollan®
YRS
HA Zh—h
HB TILR
HC A=, EEZNO—JFHIE
HCL ARL—b, O ANO—-4#1E
HD TILR, SEZNO-VFEIE
HDL | TJUR, O>JZMO—V#81E
HE A=, BT
HF ARL—b, BEREEUT, EEINO—FIE
ISTHHEIR-b
QS | I HyFIrsY
PK N=T=vT)
G U
E- 1 =

® Bayer MaterialScience AGY )L —TDESREHIZ

6 > www.festo.jp/catalogue/esg

HHEDRRERT 525

<FEE0,

201803



¥033>9UvI( ESG

FIZHINT =4 - ML

FESTO

RIITL X1 JOYRAZAK
BA)WWRYAX 1 ®2, 4mm o [ZHEH(S
FIOZhIT—4 SHil{EER =& R—LAR— @ ess
JCy RAZAR I\ R4 Z[mm]
2 [4
S - Z#44(F : #EFPM, NBR, BR, VMQ (3U1>) , PUR
)\ RIEEAR ®3mmb) ®3mmb)
@ BIER [mm] 0.6 1.2
-0.07MPals IR SHILE 77 [N] |0.1 0.46
)y RESHE [cm3] | 0.002 0.008
B/ND—DHE [mm] |10 10
B 8 [g] |0.1 0.1
1) SRRIICEBASNES,
#8 - ){yRs
= F N NA S U
3 37hEE 60 £5 50 5 50 £5 50 5 60 5
B7)lyR FPM NBR BR VMQ (3U73>) PUR
& JL— @R B E2/aokvs |8 & B B 5
RUEHE BiR-vTIILdHoE
7 & ROHSHH it
SHHLUPTFEAMER
- \PWIS (ZRIBENE) £8
EARRESZH - )IyRS
= F IN | NA |s v
BT A& (ISO 8573-1:2010 [7:-:-])
15 PR B S R R 0 [°C] |-10~+200 [-10~+70 [-10~+70 [-30~+180 [ -20~+60
MEE&RI5ACRCL) 1
R RE - - AR - -
EmEFRTOEEE - - - A-H-DBEEE |-
(&3

1) MEEY32 =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEDRE. ZIEURNTOMMFEME RE, H/(-TEONTVSERE. FMEPNMSBR TERVMERT, BETEAEPCUREITVSEGR (RIATSvIMRE) (BRSNS,

201803

> www.festo.jp/catalogue/esg



¥033>9UvI\ ESG

FOZHNT =45 - RILIFAX1

FESTO

TIZhINT—4 SR > R—LR— @ esh
II199RK- N |Qs-4 PK-3
HA - AL —hk
Eyfstal[2] M6x0.75 M5x0.5
)Gy R3] @ 3mm @ 3mm
Bz [mm] |3 2.5
A B [cm3] |0.239 0.09
(&R E R EH [°C] |0~+60 -10~+60
EE @l |6 3
T WERLSE, 27 LR, POM | aBU, 27 LR
#ME () NBR NBR, #f
RoHS PO PO
HB — TJLi
Efgnl2] M3 M3
I\ RIE#EE 3] @ 3mm @ 3mm
Bz [mm] |3 2.5
g = [cm3] |0.228 0.108
(EREEREEEE [°C] 0~+60 -10~+60
B = [g] 5 4
& (RILY) BEERUEE, AT X, POM BEERUEE, ATLA
#E (lyx) NBR, #f NBR, #ff
RoHS PO PO
HC - ZhL—b, Z#EZ NO—VF#HIE
Ethl[2] M12x1 M8x0.75
)0y NEHTE(3] @ 3mm @ 3mm
BR [mm] | 2.4 1.2
B & [cm3] | 0.385 0.117
JO-F4 231> b [mm] |3 3
FRh (EE/&INRD) [N] Max. 1 Max. 1
{FEREAFEREEH [°C] |0~+60 -10~+60
B £ [g] 17 8
M8 (RILY) BERUE, A7 X, POM BEERU, AT A
#ME (k) NBR, #f NBR, #ff
RoHS PO PO
HCL - ZhL—b, O 2 NO—H4H1E
Euf41aU[2] M12x1 M12x1
I\ RIE#EE 3] @ 3mm @ 3mm
BUER [mm] | 2.8 1.9
A B [cm3] | 0.489 0.36
IO-F42HT SN [mm] | 10 10
R (BE/&NES) [N] Max. 1 Max. 1
BRI FRE [°C] 0~+60 -10~+60
B = [g] 20 19
Ma GRILY) BEERU, X721 X, POM BEERU, A7
P ERUCED) NBR, 3 NBR, 4
RoHS PO R PO

8 > www.festo.jp/catalogue/esg

201803



¥033>9UvI( ESG

FIZHNT =45 - RILIF(X1

FESTO

FIZhNT—45 AR > R—LR—> 1 esh
IoTI5RIR—N] | Qs-4 PK-3
HD - T)UiR, Z=#EZ NO—H#1E
Bt 2] M8x0.75 M8x0.75
IOy RIESEAE[3] @ 3mm @ 3mm
BWER [mm] |3 1.9
A\ & [cm3] | 0.241 0.12
JO0-F492314> [mm] |3 3
[FRH (BE/&IED) [N] Max. 1 Max. 1
{EREERE & [°C] 0~+60 -10~+60
B 2 [g] 13 11
#ME RILY) BEERUN, 7> X, POM BEERU, 27X
maE (\yE>) NBR, NBR,
RoHS PSS Pog
HDL - TJLR, O>J R MNO—J4#H1E
Hfgral[2] M12x1 M12x1
)\"“i RigfeE(3] @ 3mm @ 3mm
BaR [mm] |3 1.9
r BB [cm3] | 0.272 0.15
JO0-74>9231 >k [mm] |10 10
] Fnh (BF/&NED) [N] Max. 1 Max. 1
{E R A FREEH [°C] |0~+60 -10~+60
B = [g] |29 28
B (RILY) BEERU, A7 X, POM BEERU, A7
& (\y+>) NBR, NBR,
RoOHS PSS PO
FIOZhNT—4 FEHMEAR = R—LR—> : esh
I>1748IR—N1] M3
HE - ZhL—b, [E3ZEUT
EfFal[2] M3
)y RIEHEE(3] @ 3mm
BIE [mm] |1.2
% - | [cm3] | 0.04
ERERRE R [°C] |-10~+60
g &8 [g] 1
M8 RILY) fEERUAR
ME (\vE>) NBR, #fl, 7)L=7) XA NMUE, POM
RoHS PSS
FIZhNT—4 FFHEAR > R—LR— : esh
IS Th90IR—N1] M10x1
HF — kL —b, B3RS, FEEZ MO—JFHIE
Edhac[z] M10x1
Gy RIEHEAR( 3] @ 3mm
BWE [mm] |2
s & [cm3] | 0.108
JO0-74>9231 >k [mm] | 2.6
FRh (BE/&NEZ) [N] 2/4
(A ERE [°C] |-10~+60
B = (9] 14
ME GRILY) fEERUAR
ME (\vE>) NBR, POM
RoHS SIS
201803 > www.festo.jp/catalogue/esg 9



¥033>9UvI\ ESG

FOZHNT =4 - RIVIHAZ2

HRIFYLZ2

EA/YRYAZ : ©6, 8mm

JCYRAZAK
o REESLT

FESTO

FIZHhNVT—4 SEHAR & R—LR—> : ess
JCYRAZIR )Wy RYAZTmm]
6 E
S - 24#447 : ##&FPM, NBR, BR, VMQ (31>) , PUR
I\ RIEHTE ®4mm?1) ®4mm1l)
@ BE [mm] |2 2
-0.07MPaBS DRI /1 N] [1.1 2.3
)ty RESTE [cm3] [0.015 0.030
BINT—IHF [mm] |15 20
H 2 [g] |0.2 0.2
1) NyRRILAICEE
#E - NYRS
¥ & F N NA S U
S 37hEE 60 5 50 £5 50 +5 50 £5 60 5
EEOT FPM NBR BR VMQ (343Y) PUR
B JL- B2 & 2/A0kvs |8 FE B B85
RUEME Hifi—vTILHoE
M8 ROHSX &
SBLUPTFEAMER
_ PWIS (ERIEEYE) B
ERARBESZY - )XYRS
t B F N |NA |s I
BRI A& (ISO 8573-1:2010 [7:-:-])
155 R B S R 6 [°C] |-10~+200 [-10~+70 [-10~+70 [-30~+180 [-20~+60
M E,5ACRCL) 1
YFIRIERE - - el LE AR - -
BEmFERCOESH - - - A-H-DBEEEE |-
[

1) MEERY5Z =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEORE. ZIRURAN TOMMAEEME RE, H/(—TEDODNTVSEG. SEPHNSERTEROMERT. @R EAEPCINE>TWSER (RSATSvIMRE) ([CEAZN.

10

> www.festo.jp/catalogue/esg

201803



¥033>9UvI( ESG

FIZHINT =4 - RILFIFLZ2

FESTO

FIZhNT—=4 SR > R—LR—> : esh
II195RR-NI] |Qs-6 PK-4
HA - AL —h
B[ 2] M10x1 M8x0.75
IOy RIESEAE 3] @ 4mm @ 4mm
BihE [mm] |2 2
B & [cm3] | 0.501 0.169
{EREFREEHE [°C] |0~+60 -10~+60
=] [g] 12 7
#E (RILY) BEER U, A7 X, POM BEER U, A7
#E (\yx) NBR NBR, 4
RoHS PO PO
EfdnU2] M4 M4
IOy RIESEAE[3] @ 4mm @ 4mm
BaE [mm] |2 2
S [cm3] | 0.418 0.188
EREERE R [°C] |0~+60 -10~+60
= [g] |13 11
#E GRILY) BEERU, A7 X, POM BEERU, A7
#E (lyx>) NBR, NBR, 4
RoHS PO PO
HC - RhL—b, X NO—V4#IE
Efhal]2] M12x1 M8x0.75
IOy RIERAE 3] @ 4mm @ 4mm
BinE [mm] | 2.2 1.2
Bl [cm3] [0.551 0.192
JO0-F492314> b [mm] |3 3
FRH (ER/&INES) [N] Max. 1 Max. 1
{EREFREEH [°C] |0~+60 -10~+60
i gl |18 8
M8 (RILY) BEERUM, 27> X, POM BEERUM, 7L
#E (\yx) NBR, NBR, §ff
RoHS PO PO
HCL — ZRL—h, 0> ANO—SMIE
EfdRl2] M12x1 M12x1
)y RIEHEAE(3] @ 4mm @ 4mm
BihE [mm] | 2.2 2.2
B\ & [cm3] |0.519 0.398
J0-F4I TR [mm] | 10 10
FRH (BE/&IED) [N] Max. 1 Max. 1
{EREERE & [°C] 0~+60 -10~+60
B = [g] 20 19
#&E (RILY) BEERUI, 7> X, POM BEERU, 270X
#E (\yx) NBR, NBR,
RoHS POV PO
201803 =2 www.festo.jp/catalogue/esg 11



¥033>9UvI\ ESG

FOZHNT =4 - RIVIHAZ2

FESTO

FIZHhNT—4 iR > R—AR-> : esh
ISTH98IR—N1] |Qs-6 PK-4
HD - I)UiR, Z=#EZNO—J##EIE
BEFnC[2] M8x0.75 M8x0.75
I\ RIE#EAE 3] @ 4mm @ 4mm
BahR [mm] |1.8 1.8
A" B [cm3] |0.417 0.183
JO0-F4>292314 >k [mm] |3 3
FRh (BE/m&IED) [N] Max. 1 Max. 1
(BRI FRE &R [°C] 0~+60 -10~+60
B 2 [g] 15 12
Ma GRILY) BEERUM, A7 X, POM BEERUM, A7 A
ME () NBR, 78 NBR, 78
RoHS 3T S POy
HDL - TJLiR, O 2 NO—/481E
Bl 2] M12x1 M12x1
)\ RIEHE(3] @ 4mm @ 4mm
e [mm] 2.2 22
= A = [cm3] |0.26 0.138
JO-F4II3N [mm] |10 10
- 58 [@hh GER/EIES) [N] |Max.1 Max. 1
& REERE &6 [°C] 0~+60 -10~+60
= g1 |33 32
ME GRILY) BEERUE, A7 X, POM BEERUEE, ATLA
#a () NBR, #ff] NBR, #ff]
RoOHS PO PO
FTIZhIT—4 SHif{EER & R—LAR— 1 esh
IZ175IR—-N1] M5
HE - ZKL—I, EIEES
Hfthal[2] M5
Iy RiEEE( 3] @ 4mm
BaE [mm] |2
B & [cm3] |0.036
AR [°C] |-10~+60
g 8 [g] 1
ME GRILY) SR Ui
ME (\vx>) NBR, #fil, 7ILZ7ILX4 MIIE, POM
RoHS PO
FIZHhNT—4 SHHAR > R—LR— @ esh
I>1)4581R— M10x1
HF — ZhL—b, BEIEEAT, £ NO—JFHIE
Exf1al[2] M10x1
)y R3] @ 4mm
BWE [mm] |2
B B’ [cm3] | 0.09
JO0-F40231 >k [mm] | 2.6
FRH (EBE/m&IED) [N] 2/4
{EREFRE &5 [°C] |-10~+60
B = [g] 14
& (RILY) =R Uil
ME (\vx>) NBR, POM
RoHS 31 S
12 2> www.festo.jp/catalogue/esg 201803



¥033>9UvI( ESG

FIZHINT =4 - RILIFLZ3

RIIYLZ3

BWA/NYRYAZ : ®10, 15mm

JCYRFZR

o IEHEHAT

o F{—TH4T

o NO—1.58%514F
o RO—3.58491F

FESTO

FIZhNT—4 SR > R—LR— : ess
JCy RAZAR I\ R4 Z[mm]
10 15
S - Z#44(7 : #8FPM, NBR, BR, VMQ (3V1>) , PUR
ICy REEAR M4 M4
@ B [mm] | 2 2
— -0.07MPals DI SRR /7 [N] [3.9 8.5
)ty REHE [cm3] | 0.050 0.208
BIND-D4ZF [mm] |30 35
B = [g] 1.5 1.9
E - 74—=7%94F : $##&FPM, NBR, VMQ (311>) , PUR
) Cy RIE TR - M4
é EE [mm] |- 2
~— -0.07MPalFDIRsHmINE /I [N] - 9.8
Iy RESHE [cm3] | - 0.35
S-UNPEIE =S [mm] | - 20
B = [g] - 1.9
B - RO—1.5E8947 : #BNBR, VMQ (3U1>) , PUR
)y RIEHTE M4 -
BE [mm] |2 -
@\j -0.07MPals DIZ5HIRE 77 [N] |47 -
Iy RESHE [cm3]|0.38 -
RNT—DHR [mm] | 20 -
JO-74>9231 >k [mm] |4 -
B 2 [g] 1.8 -
C - AO—-3.58%94/7 : #ENBR, VMQ (31)I>)
) Cy RIEHTE M4 -
BME [mm] |2 -
-0.07MPabs DERINE 1 [N] [3.9 -
NNy REE [cm3] | 0.29 -
RIND-D4ZF [mm] | 25 -
JO0-F140 234>k [mm] |3.3 -
B 2 [g] 1.6 -

201803

> www.festo.jp/catalogue/esg

13



$933>9UvIl ESG FESTO
FOZINT—H - FIFTHAZ3
#8 - KyR
i & F N NA S U
2A7RES 60 £5 60 £5 50 £5 50 5 60 £5
EESOTS FPM NBR BR VMQ (3UaY) PUR

& JL— eI} & B/A0kvt |8 :E B =
RUEMHE BR-wIILeHoE
8 ROHSH S

B LUPTFEAMER

- \PWIS CEREEWES) £4
EARBEZEHEF - /(YR
¥ & F IN | NA |s lu
R A& (ISO 8573-1:2010 [7:-:-])
(AR [°C] |-10~+200 -10~+70 -10~+70 [-30~+180 [-20~+60
M@ EI5ACRCL) 1
HEORIERE - - e h LAk - -
BEmERTOESE - - - A-H—-DEEEE |-

(&3

1) TMEEYS2Z =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEORE. ZIRURNTOMMAELEME RE, H)/(-TEDODNTVSE&, SEPNSBERTERMERT. @R EAERCIEITVSER (RS1TSvIMRE) ([CEAZNS.,

14

> www.festo.jp/catalogue/esg

201803



¥033>9UvI( ESG

FIZHINT =4 - RILIFLZ3

FESTO

FIOZhNT—4 SEHIMEAR & R—LR—> : esh
ISR N1 |Qs-6 PK-4
HA - ZhL—h
Eft1al2] M12x1 M8x0.75
IOy RIESAE 3] M4 M4
BWER [mm] |5 2.5
A & [cm3] | 0.52 0.274
B R A S [°C] |0~+60 -10~+60
B2 [g] |20 10
MEB (RLY) WEERUSE, 272U, POM | BESRUSE, 270U
ma (\vx>) NBR NBR, #f
RoHS 3F X1
HB - TJLK
Bl 2] M6 M6
IOy RIESEAE 3] M4 M4
MR [mm] |3.3 2.5
,,,@Eﬂ} ,7@333 =’ [cm3] |0.539 0.313
R EFEE & [°C] |0~+60 -10~+60
HE [o] |29 27
ME (RLY) ERUSE, 272U, POM | BESRUSE, 270U
Ma (\vx>) NBR, £ NBR, #f
RoHS 3t PO
HC - XhL—1, B NO—V4#H1E
2] M14x1 M14x1
)y RIEEE3] M4 M4
BiE [mm] | 3.4 2.5
= A [cm3] | 1.041 0.789
IO-F4I SN [mm] |6 6
FRH (EE/RNES) [N] 2/5 2/5
B E R S [°C] |0~+60 -10~+60
B 2 [g] 34 32
MEB (RLY) HEREUME, 272 R, POM | ESEREUSE, 2721 R
ma (N\vx>) NBR, £ NBR, #
RoHS PO Xt
HCL - ZkL—b, O ZNO—J4#IE
2] M14x1 M14x1
IOy RIESAE 3] M4 M4
BIE [mm] |3.4 3
s & [cm3] |1.616 1.383
JO0-74>9331>h [mm] |20 20
Enh GER/ENES)  [N] |1/3 1/3
(B R A SE [°C] |0~+60 -10~+60
B = [g] 48 46
Ma GRLY) BEERU, 7> X, POM BEERU, 270X
ME (\yx>) NBR, £ NBR, £
RoHS 3 IS PO
201803 > www.festo.jp/catalogue/esg 15



Y923>9VUw)l ESG FESTO

FOZHNT =45 - RIVIFAZ3

FIOZhIFT—4 AR > R—AR-> : esh
ISTo98IR—N1] |Qs-6 PK-4
HD - TR, £Z=#EZ MNO—F4#E1E
. Efdhat2) M14x1 M14x1
I\ RIE#EAE 3] M4 M4
BIR [mm] |3.3 3
g [cm3] |0.573 0.343
i JO0-F4>292314 >k [mm] |6 6
FRhH (EE/&IED) [N] 2/5 2/5
(SRR 66 [°C] |0~+60 ~10~+60
B 2 [g] |46 44
ME (RILY) SR, 2720 A, POM | BESRUSE, 270U
ME (\vE) NBR, £ NBR, £
RoHS 3F it 3T S
HDL - TJLR, O A O—J4#1E
E{dhl[2] M14x1 M14x1
)\ RIEHE(3] M4 M4
BahR [mm] |3.3 3
= [cm3] |0.474 0.252
JO0-F4>9 31>k [mm] |20 20
- FRH (BE/&INES) [N] 1/3 1/3
R EFEREEH [°C] |0~+60 -10~+60
| "2 [9] |65 63
- == L NGTZ) H#EREUM, 270X, POM | EEREUE, 257202
M8 (\vt>) NBR, #fi NBR, £
RoHS PO PO
TIZhIT—4 SHif{EER & R—LAR— 1 esh
To179fIK- N1 |G1/8
HE - ZARL—b, BE#EZEUT
Eu{4h0[2] G1/8
Sy iG] M4
BR [mm] |3
B & [cm3] |0.106
A R 45 [°C] |-10~+60
B 2 [g] 11
Ma GRILY) SR U
ME (\vx>) NBR, #f, 7ILZ7)LXA ~MLIE, POM
RoHS PO
FIZHhNF—45 SHH AR & R—LR— @ esh
ISTIHEIR— M14x1
HF — ZbL—b, EiEE, B2 N0—HIE
Efd4at2) M14x1
)0y R3] M4
BaR [mm] |3.3
s B’ [cm3] | 0.40
JO-F40231 >k [mm] |6
; [FRAH (ER/RIES) [N] |6/12
(B EFEREEEH [°C] |-10~+60
B = [g] 54
Gl ME (RILY) PR
ME (\vt>) NBR, POM
RoHS PO

16

> www.festo.jp/catalogue/esg

201803



¥033>9UvI( ESG

FOZHINT =4 - RIFFAZ3

J0—-74>49 934V RESWA

FESTO

SEHEAR &> R—AR—= : eswa

: TI7HEFR—k M4
THA> =231 >h
HIEAE+/- [°] 15
{EFRENEHE [MPa] |-0.095~+0.4
— EREEREEF [°C] 0~+60
i [g] 9
=AW >77)) VIV, BiRyTIVdoE
Ma (\vx>) NBR
ROHS Xt S
BZEJ1)VJESF SRR D> R—LR— : esf
IVHEHUR—b M4
REEZFEN [I/min] | 100
-0.075MPalF D&
TLATLAS AR [pm] 10
{EREHEEHE [MPa] |-0.095~+0.4
EREERE R [°C] 0~+60
g 8 [d] 9
wa (\I>2)) VIV, BiRyTIVedoE
ME (J47) PVF
ME (\vE>) NBR
RoHS Xt S
B2Z=){y k1 >H¥—PMOASI SHif{EER =& R—LR— : oasi
WAy RAZIR : RO—3.5E8591F JyRYAZ[mm]
10
B 737E T394>
%% {EFIE 6 [MPa] |-0.095~0
fE A EFERE S [°C] |5~+50
EmERTOESE A-N—-OBEES(CLD
B £ [g] 0.1
ME (BZ/\wRE/>Y-N) PE
RoHS PO

201803

> www.festo.jp/catalogue/esg

17



Y923>9VUw)l ESG FESTO

FOZHIT =4 - RIVIBAZ4

RIVIYL X4 JCy RAZIK - —
@R WRHAX o [ZHEEHA(T
®20, 30, 40, 50mm o F—TFHL4TF i
WA/ YRYAX o RO—1.58491F & 2
»4x10, 4x20, 6x10, 6x20, o RO-3.5E891F o
8x20, 8x30, 10x30mm e N)VA14T %
X -=CEwl o
FTIOZhIT—4 AR & R—LAR—> : ess
)\ RFZIR I REAZ[mm]
20 30 [ 40 50
S - =447 : #/&FPM, NBR, BR, VMQ (3J>) , PUR
Uy REHER M6 M6 M6 M6
@ B [mm] |3 3 3 3
- -0.07MPalDIZsRIRE 1 [N] |16.3 40.8 69.6 105.8
Sy REHE [cm3]]0.318 0.867 1.566 2.387
BND-R [mm] |60 110 230 330
= [g] |6.4 9 16.3 22
E - T4—J4947 : #EFPM, NBR, VMQ (31I>) , PUR
Iy RiERE M6 M6 M6 M6
é BWE [mm] |3 3 3 3
— -0.07MPablsDIZsRIRE 1 IN] |17 37.2 67.6 103.6
JCy RESHE [cm3]|0.84 2.12 4.04 7.9
BIND—14% [mm] |30 50 80 100
= [g] |6.4 9.2 16.9 23.4
B - "O—1.58%547 : #8NBR, VMQ (311>) , PUR, Vulkollan® (#XfififE)
)0y REEEAR M6 M6 M6 M6
R [mm] |3 3 3 (2.5) 3 (2.5)
-0.07MPabsOIEARIRE 1 [N] |12.9 26.2 52.3 (59) 72.6 (100)
JlyREHE [cm3] 1.6 4.07 8.87 (9.8) |14.23(17.6)
BND—H4% [mm] |40 80 90 (35) 150 (40)
J0-F1>9 31>k [mm] |6 8 9.5 (9) 11 (10)
= [g] |6.7 9.9 18.7 (18) 24.7 (24)
C - AO—3.5[%47 : #BNBR, VMQ (3U1>)
)0y RIERER M6 M6 M6 M6
R [mm] |3 3 3 3
-0.07MPaBSDIBRIRE 17 [N] [8.2 20.8 42.4 63.4
)Ny REHE [cm3] | 2.75 9.47 19.72 38.92
BND-H4% [mm] |50 80 100 180
J0-F1>9 31>k [mm] |7 10.5 12.8 17.5
= gl |6.9 12.2 21.9 32.1
G - NILFAT : #EVulkollan®
)0y RIERER - M6 M6 M6
% e [mm] |- 2.5 2.5 2.5
-0.07MPabsOIEARIRE 1 IN] |- 36 64 97
Sy RESHE [cm3] |- 2.4 5.4 11.2
B4R [mm] |- 26 35 40
J0-F4>9Ta(>k [mm] |- 3.5 5.5 8
= g1 |- 12 14 17

® Bayer MaterialScience AGY )L —TDESREHIZ

18 > www.festo.jp/catalogue/esg 201803



Y933>9Uw)l ESG FESTO
FHZHNT—4 - RILIHAZ4
FTIZhIT—4
JCy RAZAR Oy REAZ[mm]
4x10 |4x20 [6x10 [6x20 [8x20 [8x30 [10x30
0 - &[54 7 : ##ENBR
)0y RiBGEIR M6 M6 M6 M6 M6 M6 M6
B [mm] | 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
-0.07MPaBFDIEHIE 77 [N] |2 3.4 2.9 5.9 8 10.9 |15.2
)ty RESHE [cm3]]0.064 [0.112 [0.106 |0.196 |0.256 |0.376 |0.35
g2 [q1 |2 2.5 2 2.5 2.5 3 2.9
&8 - BZ)YR
= F N NA S U T
S37HEE 60 5 60 5 50 £5 50 +5 60 +5 72 £5
LSO FPM NBR BR VMQ (GU3>) |PUR Vulkollan®
@ JL— (- & E/J0Rvh | & : B B 5 B mRE
5720y RARL 20, 30 | EfR—vsLeoE FIZTFIRA N
30 (FII0LDHOE) onIg
40, 50 | EHRCYTILHOE TIWITFILRA N
YTV OETILIT LA MR 038
5 (EEAY0LHOF)
= ROHSHT IS
B LVPTFEAMER
- (PWIS CRAEEWE) FH |-
ERRBESHE - KyR
= F IN | NA |s U |T
1B AR A& (ISO 8573-1:2010 [7:-:-])
15 FR B S B R [°C] |-10~+200 [-10~+70 -10~+70  [-30~+180 [-20~+60  [-10~+80
fitE &Y 5ACRCL) 1 2
R RE - - wEpEAE |- - -
EmEFRTOESE - - - A-h—DEE |- -
S=(CL3

1) MEEY32=_Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEORE., {ZIRUBATOEAFZEME -RE h/-TEBONTLSEkR, FMEINSER TERMERT. BEITREAERCIREITVSERGR (RS1T3vTMRE) (CEAEENS.
CRC2 : HEEDRE. ENEATRBENMRLEIZHSRETRE. BEAKICHEINZIEBOMRCEFRIAREMUENEREINS,

® Bayer MaterialScience AGH L —TOEIRIHZ

201803

> www.festo.jp/catalogue/esg

19



¥033>9UvI\ ESG

FOZHIT =4 - RIVIBAZ4

FESTO

FIOZhIT—4 SRR & R—LR— : esh
ISTI5RIR-N1] |Qs-6 PK-4
HA - ZRL—h
EdC[2] M14x1 M12x1
Iy RIE#EAE 3] M6 M6
BahE [mm] |5 2.5
=’ [ecm3] [0.719 0.668
(EREERE R [°C] |0~+60 -10~+60
= [q1 |30 23
HME (GRLY) BEERLUM, 2720, POM | BE=RUS, 2721
M8 (JlvE>) NBR NBR, #fi
RoHS 3F it TS
HB - TJLK
Eufthl[2] M6 M6
I\ RIE#EE 3] M6 M6
B [mm] |5 2.5
,,,@Eﬂ} ,7@333 =’ [cm3] |0.646 0.416
5 FAE S A & [°C] |0~+60 -10~+60
HE (o] [27 25
ME (GRLY) BEERUE, 2720, POM | BE=RUS, 2721
ME (N\vt>) NBR, #fi NBR, £
RoHS 3F it 3t S
HC - ZkL—b, X NO—V4HIE
EfFnl2] M14x1 M14x1
fj )V RiEGE(3] M6 M6
BR [mm] | 3.4 2.5
B & [cm3] |1.153 0.911
IO-F42ISH IR [mm] |6 6
FRAH (EE/RNES) [N] 5/10 5/10
{5 F ) PR B R e [°C] |0~+60 -10~+60
B = 9] 33 31
ME (GRLY) BEERLUM, 2720, POM | BERUSM, 2720
M8 (JvE>) NBR, #fi NBR, #fi
RoHS xF it PO
HCL - ZRL—F, O>J 2 NO—S#EIE
Euf4hl[2] M14x1 M14x1
I\ RIE#EE 3] M6 M6
BUER [mm] |3.4 3
= i [cm3] [1.78 1.535
I0-F42H TN [mm] |20 20
E GBZ/RIES) [N |1/9 1/9
{55 F ) PR B R [°C] |0~+60 -10~+60
i [q1 |47 45
ME (L) BEERUSE, A7VLR, POM | BE2RUSH, 27 0LR
HE (JtvF>) NBR, 3 NBR, 3
RoHS 3T it 3T S

20 > www.festo.jp/catalogue/esg

201803




¥033>9UvI( ESG

FIZHINT =45 - RILIB1Z4

FESTO

FTIZhIT—4 SHHEAR > R—AR—> : esh
IoTI5RIR—N] |Qs-6 PK-4
HD - TR, E=#EZ NO—JHHIE
s Efd1al2] M14x1 M14x1
)Gy RIEHEAE(3] M6 M6
BihE [mm] |5 3
A\ & [cm3] |0.678 0.449
i JO0-F492314> [mm] |6 6
FRH CEE/SINES) [N] |5/10 5/10
(P A R 66 [°C] |0~+60 ~10~+60
=i [g] |45 43
Ma (RILY) BEERUM, R7ULX, POM | BESREUSE, 2721
ME (\vE>) NBR, $f NBR, #f
RoHS PO PO
HDL - T)LiR, O X O—74#1E
Hdal[2] M14x1 M14x1
I\ RIgfAE(3 ] M6 M6
BE [mm] |5 3
B & [cm3] |0.37 0.448
JO0-F42F (b [mm] |20 20
- FRH (BE/&IRS) [N] 1/9 1/9
{EREERE R [°C] |0~+60 -10~+60
| 8 &8 [g] |65 63
- ’BL:EB B (RILY) BEEREUSE, 270X, POM | BE2RUSE, 27212
MB (JtF>) NBR, #ff NBR, £
RoHS ol I
FOZhNT—4 SHif{tER &> IR—LR—> @ esh
TS50 — NI |G1/8
HE - ZhL—b, [E3ZEUT
Hdal[2] G1/8
Ity RigHEG] M6
BiR [mm] |4
- | [cm3] | 0.289
EREEEEER [°C] |-10~+60
B 2 [g] 11
#&E (RILY) JEE R Uil
ME (\vx>) NBR, #fil, 7JLZ7)L¥4 NMILE, POM
RoHS PO
FIZHhINT—4 SEHIAR > R—AR—2 : esh
ITH98IR—N1] M14x1
HF - L=, EiZET, B2 N0—JHIE
Hfdhal[2] M14x1
IOy RIEHAE 3] M6
BE [mm] |4
s & [cm3] | 0.655
JO0-74>9231 >k [mm] |6
; FRh (ER/&IED) [N] |6/12
{EREEREEF [°C] |-10~+60
B = [a] 52
&l ME GRLY) B ELE
ME (\vx>) NBR, POM
RoHS Xt S
201803 =2 www.festo.jp/catalogue/esg 21



¥033>9UvI\ ESG

FOZHIT =4 - RIVIBAZ4

J0—-F1>%9 314> NESWA

FESTO

SEAEAR > R—AR—= : eswa

1 I7iEGR— b M6
FTHL> R=ILT31>h
HIEAE+/- [°] 15
{ERE &R [MPa] |-0.095~+0.4
— EREERESH [°C] 0~+60
B £ [g] 19
maE (\z2Y) TIVZ, BiRovTILoZE
& (lvE>) NBR
RoHS POl
BZEJ1)VFESF SEHEIAR > R—ALR-2 : esf
JOy R4 Z20mm JWyRHY1X30/40/50mm
J\y R4 Z4x10~10x30mm
I 7iEHTR— b M6
B)EEZES [I/min] | 260 270
-0.075MPalE D E
TAVATILASNIAZ [pm] 10
EFE S5 [MPa] |-0.095~+0.4
{ERREEREEHE [°C] 0~+60
B = [g] 19
ME \I3>Y) TIZ, BRIV E
WM& (J4)L7) PVF
& (lvE>) NBR
RoOHS it s
B522)(\y RA( > Y —MOASI AR > R—LR—> : oasi
A/ O RAZR « AO—3.588914F JOyRY 4 Z[mm]
20 130 140 50
Bt JOYRANA > -
%% BT el | -0.095~5
{ERAFREFIFH [°C] 5~+50
BRERCOBEEME A—N—-DBEEEEILLD
El [g] 0.6 (2.1 2.9 5.9
& (BZ/\WRA/>Y-N) PE
RoOHS Xt S

22

> www.festo.jp/catalogue/esg

201803



¥033>9UvI( ESG

FIZHINT =4 - RILFIFLZ5

RIVIBL X5

A/ YRS

®60, 80, 100mm
BA/NYRGAX
®15x45, 20x60, 25x75,
30x90mm

JCyRAZYR

o {EHEHAT

o F{—TH4T

o NO—1.58%514F
o N)LAAS

o 5™

FESTO

FIOZhVT—4 SEHEAR D R—LR— @ ess
JCy RAZAR IR Z[mm]
60 80 100
S - 1244517 : #4&FPM, NBR, VMQ (3U1>) , PUR
)0y REBEGEIR M10 M10 M10
@ BE [mm] |6 6 6
- -0.07MPaBsDIRINE 71 [N] |166.1 309.7 503.6
)ty RESHE [cm3]]3.953 19.312 29.779
B/ND -4 [mm] | 350 400 460
=i [g] |49 133 222
E - 7(—7547 : &FPM, NBR, VMQ (311>) , PUR
)ty RiEGER M10 M10 M10
é AR [mm] |6 6 6
— -0.07MPalsDIZFRINE /1 [N] |162.5 275 440.8
JCy REHE [cm3] |19.77 51.61 84.66
BN\D—h4% [mm] | 120 160 200
i [g] |48 141 228
B - AO—1.5%%947 : #E&NBR, VMQ (3J1>) , PUR, Vulkollan® (34iii&)
IOy RIEAR - M10 -
BIER [mm] |- 6 (2.5) -
N, -0.07MPabf IR 1 IN] |- 213.6 (237) -
)ty RESHE [cm3] |- 63.9 (59.1) -
BND D4R [mm] |- 430 (100) -
I0-F42F TN [mm] |- 10 (10.5) -
= a1 |- 139 (84.5) -
G - NI : #4EVulkollan®
I\ REEEAR M10 M10 M10
% e [mm] | 2.5 55 55
-0.07MPaBfDIEAIE [N] [134 245 375
I\ REHE [cm3] |11.3 28.6 53.9
SSUNIEIE =763 [mm] |75 100 135
I0-F42T TN [mm] |6 7.5 9
=i [g] |20 28 86.5
FIZhNT—4
)\ RAZIR )Ny R A Z[mm]
15x45 | 20x60 25x75 [ 30x90
O - #8517 : #EBNBR
)ty RiEGER M10 M10 M10 M10
BihE [mm] |6 6 6 6
-0.07MPalsDIFRINE /1 [N] |32 62.8 92.5 134.4
)ty RESHE [cm3] |1.57 3.69 6.7 10.17
" e [g] |23.8 30.8 46.8 55.3

® Bayer MaterialScience AGH )L —TDOESRIFIZ

201803

> www.festo.jp/catalogue/esg

23



$933>9UvIl ESG FESTO
FOZHINFT—4 - FIFHAZS
#E - 52)(yR
M B F N S U T
SIyEEE 60 £5 60 £5 50 £5 60 £5 72 £5
EESIOT FPM NBR VMQ (3UaY) PUR Vulkollan®
& JL—- B2 & : 5 B 5 B mRE
572ty RARL 60 88, ~v Lo TIETILRA MR
ST ILOETILITILRA NILER
8 (FBSHY0LHE)
80, 100 |88, —w/)LspoE TITIRA MR
POM
M (EERI0LDHOE)
M & ROHSH S
SRABLUPTFEARMER
Z [PWIS (ZRIE=YE) £/ E
ERRABEEME - vk
t & F N |s v |T
(EFRAA A& (ISO 8573-1:2010 [7:-:-1)
SR ERE [°C] |-10~+200 -10~+70 [-30~+180 [ -20~+60 -10~+80
Mg Y5 ACRCL) 1 2
BEmERTOESE - - A-N—-DBEESE | - -

(CdD

1) MEEY52 =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)

CRC1 : BEDMRE, LZIRULBANTOERFZEMX -RE H/\-TEONTVSERR, SMEINSER TERMERT, FREPEAEBCIREITVSERR (RS1T3vIMRE) ([CEAENS.
CRC2 : FIZEDRE. EAEATHENRESDHSRETHE. AEARICHEEN 250 RS PRI RREDIENEREN S,

® Bayer MaterialScience AGY )L —TDOESRIFIZ

24 > www.festo.jp/catalogue/esg

201803



¥033>9UvI( ESG

FIZHINT =4 - RILFIFLZ5

FESTO

FIZhNT—45 AR > R—LR—> 1 esh
ISR —N1] G1/8
HA - ANL—h
Bt 2] M20x1
)Gy RIEHEAE(3] M10
BWER [mm] |8
A\ & [cm3] | 1.862
|: ] {EFA B R #E [°C] |-10~+60
B 2 [g] 84
ME (LY) BESRUSE, 27 L X
RoHS X
HB - TJLR
Efdnl[2] M8
Gy RIEHEAE(3] M10
BMER [mm] |8.5
A\ B [cm3] [1.921
/R FEFRAFREHR [°C] |-10~+60
N\ = =
8 &= [g] 91
#&E GRILY) BEERUMM, A7 LR
RoHS ORI
HC - ZAhL—b, B#EZ NO—JHHIE
Bl 2] M22x1
)RR 3] M10
BIE [mm] |8.4
=B & [cm3] |3.327
JO0-F429 331>k [mm] | 10
FRh (BE/&NNED) [N] 8/18
{EFAEERE SR [°C] |-10~+60
B 2 [g] 112
HE (VD) AU, 27 L2
RoHS PSS
HCL - ZbL—b, OXFZMO—S4#H1E
EfFal[2] M22x1
= )y RiEgEB) M10
BaR [mm] | 8.4
B & [cm3] | 6.06
JO0-74>9231 >~ [mm] |30
[FRH (BE/&IRES) [N] 10/16
S FA B RS [°C] |-10~+60
B 2 [g] 169
#&E GRILY) BEERUE, AT LA
RoHS XIS
201803 > www.festo.jp/catalogue/esg 25



¥033>9UvI\ ESG

FOZHNT =4 - RIVIFAZS

FESTO

TIZhINT—4 SR > R—LR— @ esh
IS TH9IR—N1] G1/8
HD - T)LR, Z#Z MO—J#E1E
Eufdhl[2] M22x1
Iy REEEAE 3] M10
BMWiE [mm] |8.5
A B [cm3] [2.072
JO0-F4>92314>h [mm] |10
— FRhH (EE/&IED) [N] 8/18
(B REEREEHE [°C] |-10~+60
El [g] |195
[z =GN %)) BEERUE, 272U R
RoHS PO
HDL - T)Lk, 029 A MO—J##1E
e Exf1al[2] M22x1
)V RMEHHE3] M10
BR [mm] |8.5
s’ [cm3] | 1.667
JO-F429 231> b [mm] |30
FRh (EBE/&INRD) [N] 10/16
{EREFREEHE [°C] |-10~+60
B £ [g] 273
ME (RILY) BEERUSA, 7L
RoHS 3T S
FIZhINT—4 SR & R—LR— : esh
ISTHHBIR- |G1/4
HE - L —b, E#ZET
Efgnl2] G1/4
Iy RIEEAE( 3] M10
BIERE [mm] |7
BB [cm3] |1.227
15 A E RS &R [°C] |-10~+60
B = [g] 24
WM& R BEERUN
#E (lyx) NBR, i, 7)L=7)LXA NMUE, POM
RoHS PO
J0-514>%9 331> BESWA SEHIMEAR D R—LR—> : eswa
: I7#RoR—h M10
FTHA> il | = DN
WHIEAE+/- [°] 15
{ERAEEEH [MPa] | -0.095~+0.4
— {EREAFEREEH [°C] |0~+60
B = [g] 57
ME (\sY) VIVZ, ERyTILdOE
#ME (k) NBR
RoOHS POl

26 > www.festo.jp/catalogue/esg

201803



Y9332 9Uw)l ESG FESTO

FIZHINT =4 - RILFTFA1Z6

RIIB1X6 JOyRAZIR
BWA/NYRYAZ o IZHEHLT
®150, 200mm
FIZhNT—4 SEHEAR & R—LR— @ ess
)\ RAZAR JNyREAZ[mm)]
150 [ 200
S - Z#454(7 . #&8BFPM, NBR, BR, VMQ (311>) , PUR
I\ RIEfAR M20x2 M20x2
@ Bz [mm] |10 10
-0.07MPablFDIBsHIE I [N] 900 1610
Ny RETE [cm3] |173.826 245.454
RND—DHR [mm] | 480 680
B £ [g] 719 1198
#E - ){yRS
M B F N S U
2ayiEE 60 £5 50 5 50 £5 60 £5
B77)(yRk FPM NBR VMQ (31U1Y) PUR
B JL— =R % % =
RUSHE M, —vTrLedoE
NBR
i (FBEII0LHOE)
B8 ROHSI &
SABLUPTFEAMEF

Z (PWIS CEAEEYE) {5/

ERAESH - )N\YRs

= F IN |s lu
ERRA *% (1SO 8573-1:2010 [7:-:-])

15 FR B S R A [°C] |-10~+200 -10~+70 [-30~+180 [-20~+60
MEEISACRCL 1

BRERTOEAN - E | - N-DBESE(CED |-

1) MEEY32 =Corrosion Resistance Class (Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEDFRE. &RULERNTOMEAFLAME RE. H/(-TEDONTLSERGR. SMEINSBER TERMERT, BEH(EPIEHCINETVSERGR (RS1TSvIMRE) ([CEAEN3.

201803 =2 www.festo.jp/catalogue/esg 27



¥033>9UvI\ ESG

FOZHIT =4 - RIVIB1Z6

FESTO

TIZhINT—4 SR > R—LR— @ esh
IS TH9IR—N1] G1/4
HA - ZRL—h
EdC[2] M24x2
)Gy R3] M20x2
BIR [mm] |10
A B [cm3] | 7.234
|: ] EREFEREEH [°C] |-10~+60
s £ [g] 200

e (L)

BERUE, A72LX

RoHS 3t
HB - TJLiR

Efgnl2] M16
)Gy REHEAE( 3] M20x2
BIR [mm] |10
N [cm3] | 7.25

(N = F R & °C] |-10~+60

\§P) Eﬁﬁgl EEE [°C]
WM& RILY) BEEEUME, 27

RoHS 3t
HC - ZhL—h, X NO—IF#HIE
Bl 2] M30x2

)Gy R3] M20x2
BIER [mm] |10

N [cm3] | 11.537
I0-F42HT3AIN [mm] |20
FRH (BE/&IED) [N] 12/22
{E A FEREEH [°C] |-10~+60
B = [g] 472

ME LY)

BEERUEM, AT

RoHS

XS

HCL - RkL—h, O>JZMO—J4#H1E

Ethl[2] M30x2
)V REFHE(3] M20x2
Banz [mm] |10

s 1’ [cm3] | 16.325
JO0-74>231 >k [mm] [40

FRH (BE/&IRD) [N] 15/32
A ERE [°C] |-10~+60
B £ [g] 560

e (L)

BERUE, A7V

RoHS

PO

28

> www.festo.jp/catalogue/esg

201803



¥033>9UvI( ESG

FIZHIT =45 - RILIB1Z6

FESTO

FIZhNT—45 AR > R—LR—> 1 esh
ISR —N1] G1/4
HD - T)UiR, Z=#EZ NO—H#1E
EfdRU2] M30x2
)Gy RIEHEAE(3] M20x2
BihE [mm] |10
B’ [cm3] |13.171
JO0-F492314> [mm] |20
- [FRH (BE/&IED) [N] 12/22
{EFAEERE SR [°C] |-10~+60
El [g] |472
ME (RILY) ESREUM, A7 R
RoHS PO
HDL - T)LiR, 024 X MO—7481E
== BfFal[2] M30x2
)y RIEHEE(3] M20x2
BIE [mm] |10
B & [cm3] | 16.968
JO0-F14>292314>h [mm] |40
[FRH (BE/&IRS) [N] 15/32
B RS #E [°C] |-10~+60
B = [g] 560
ME (hLY) BEEREUIE, 27U
RoHS xS
201803 > www.festo.jp/catalogue/esg 29



BY2933>9VUvIN ESG FESTO
BRT—45 - BBk (had)
™ BEF-H >
fsy4z  (mmss | [su-x RIS ||y RAgR/
1 189167 ESG 2 SF, SN, SNA, SS, SU
189168 4 EN, EU, ES, EF
2 189169 6 BN, BU, BS, BT
189170 8 CN, CS
3 189171 10 GT
189172 15
4 189173 20
189174 30
189175 40
189176 50
5 189177 60
189178 80
189179 100
6 189180 150
189181 200
S
189167 | |ESG -2 BEr
B - NyRYLX2~50mm
Y42 22 |24 |o6 |@8 |10 |215 |20 |@30 |@40 |@50 |&# |3-r| |[T>N
TILIHAZ 1 2 3 4 J-K
REES 189167 | 189168 | 189169 | 189170 | 189171 | 189172 | 189173 | 189174 | 189175 | 189176
-2 H$93>)Uy)( ESG ESG
JSykg4ZX [mm]|2 4 e 8 0o [i5 J20 [30 [40 [s0 -
J\YRRZIR/ | 2% |FPM (DILAOISABY) -SF
& 547 |NBR (ZRNJJLTL) -SN
BR (FH3I>TL) , EHLE -SNA
VMQ (37Y) -Ss
PUR (RUIL>) -SuU
FPM (Z)LAOISZIR) -EF
947 NBR (ZNJJLTLA) -EN
VMQ (313>) -ES
PUR (RUDLA>) -EU
~NO— NBR (ZRUJLTA) -BN
1.56% VMQ (3173) -BS
517 PUR (RUIL>) -BU
Vulkollan® -BT
NBR (ZNJJLTLA) -CN
917 VMQ (3173>) -CS
AT Vulkollan® -GT
)ty RiILY AR —h -HA
TILN -HB
ZM—K, JO-F42 T34k -HC
ARU—b, B2 NO—JFEIE -HCL
TV, =2 NO—I#HIE -HD
TR, O ZNO—V48IE -HDL
ARL—b, EEEUT -HE
ARU—b, EEEUTS, SHEZNO—JF#HIE -HF
ISTHHBIR-N | D>HyFIaRY -Qs
N=T=y T -PK
Q[ 20-F1>9331 >k HIEA30°0I-N—HILI31 N -WA
EESN BEIVS -F
B522)CyRAA Y —b PE -ES
® Bayer MaterialScience AGY )L —J0EFEZ
30 > www.festo.jp/catalogue/esg 201803



$933>9UvwI\ ESG

BRT -5 - BREsm LE)

FESTO

M BEF—Y | (o ATvay |
KKy Ry | [Iosmk-+ | [J0-F1v9sa1vbh | |EZILS BEER I e
HA Qs WA F ES
HB PK
HC G
HCL
HD
HDL
HE
HF
- [HA |- las - - -
B - )\yRY1ZX60~200mm
B42 2 60 (@80 |@ 100 @ 150 |@ 200 £ |2-R | TN
ILIHAZ 5 6 J-—R
BRES 189177  |189178  [189179 189180  [189181
SU-Z EZEEYZ YR ESG ESG
SRy RHAZ [mm] |60 (80 100 150 200 -
JCYRFZR/AAEE | 2T |FPM (DILADOISAKY) -SF
NBR (ZNJILTL) -SN
vMQ (YY) -Ss
PUR (RUTILA>) -SU
F—7 FPM (I AOISAKY) -EF
94T NBR (ZRJILTL) -EN
VMQ (Y1) -ES
PUR (RUTILA>) -EU
~O- NBR -BN
1.56% (ChLTL)
B4 VMQ -BS
()a>)
PUR -BU
(RUDILA>)
NI4T | Vulkollan® -GT
JORIRILS AR—b -HA
TILR -HB
ARU—b, B2 NO—JFEIE -HC
ANV —b, O 2 bO—JHE1E -HCL
TIUR, R NO—V4#1E -HD
TR, O>JZNO—J#IE -HDL
ARL—Nb, EEEUT -HE
ISTHHAIR=k B U -G
@[ J0—F>I3a1>b HBIEA30°DI-_N—H)L 312k -WA
QS, PK JtyRLAHE, HFESARE
ES JCyRFZAR/MEECN, CSOHA]
G )y KoL I HERSRE]
® Bayer MaterialScience AGY )L —TDESRIEHIZ
201803 =2 www.festo.jp/catalogue/esg 31



Y923>9VUw)l ESG FESTO

BRT—5 - BEm (FBRRY)

ERY >
fss4z |meEds | (94X | [ RyRgAZ | [ Ry RAgR/ 41
4 189182 ESG 4x10 ON

189183 4x20

189184 6x10

189185 6x20

189186 8x20

189187 8x30

189188 10x30
5 189189 15x45

189190 20x60

189191 25x75

189192 30x90

S

| |EsG |- |- |oN

B — J{y RsFE4x10~10x30mm

Y42 4x10 4x20 6x10 6x20 8x20 8x30 ‘ 10x30 |&# |3-r | |I>MU
(\yRT3E) J-R
RILFHAZ 4
BRES 189182 [189183 [189184 | 189185 [189186 |189187 | 189188
-2 B3> 0w)¢ ESG ESG
JSyRYAZ[mm] 4x10 [4x20  [6x10  [6x20  [8x20  [8x30  [10x30 -
JCYRAZIR/ | 54T |NBR (ZRJILTA) -ON -ON
ME
IO RARILA AN —b -HA
TILR -HB
ARL—h, MO —VF#HIE -HC
ARL—b, 0> 2 MO—S##E1E -HCL
TIUR, R MO —J4#1E -HD
TILAR, OX9 R O—JH#EIE -HDL
ARL—b, BT -HE
ANL—b, EIEEYT, ZBEEZ MO—J4/#1E -HF
ISTH5RIR—b I>AYFIARIY -QS
N=J=vT) -PK
Ol EZEJ4)L4 BZEJ4)L4 -F
QS, PK JWRRILAHE, HFiERE]
RIS AR
| [ese B -[on

32 > www.festo.jp/catalogue/esg 201803



¥033>9UvI( ESG

BT -4 - BERm (LE)

FESTO

M BEF—Y | (@ ATvay
KRy RS = REES2T
HA Qs F
HB PK
HC G
HCL
HD
HDL
HE
HF
— \_ \_
B - J{wRs}iE15%45~30x90mm
Y42 15x45 20%60 25x75 30%90 & |3-r | |T>N
(N\yR<T3E) J-R
AILIHAX 5
BWRES 189189 1189190 1189191 1189192
S-Z H723>5U)( ESG ESG
JSyRYAZ[mm] 15x45 [20x60 [25x75 [30x90 -
JSyRRAR/ME %517 [NBR (ZRJILTL) -ON | |[-ON
I RFRILAY ARL—b -HA
TR -HB
ARL—h, Z=EZNO—-VHHIE -HC
AR —b, O 2 O—J#E1E -HCL
TV, BHEZ NO—VFHIE -HD
TR, O>JZANO—V##HIE -HDL
ARL—b, EEEUT -HE
R—b n U -G
201803 > www.festo.jp/catalogue/esg 33



Y923>9VUw)l ESG FESTO

34 > www.festo.jp/catalogue/esg 201803



¥933> Vvl ESG FESTO

201803 > www.festo.jp/catalogue/esg 35



.com.ar
.at

.com.au

.be

.bg

.com.br

by FESTO
.ca

.ch

.cl

.cn

.co

.cz

.de

.dk

Festo worldwide

www.festo.jp

.com.my
.nl
.no
.C0.nNz
.pe
.ph
.pl
.pt
.ro
JJu
.Se
.Sg
! JIZMEREH
=k it
.co.th T 224-0025
.com.tr RMEPRXEHR 1-26-10
tw RS

TEL: 045-593-5611
-ua FAX: 045-593-5678
co-ule BEEELERR
.us TEL: 052-325-8383
.co.ve FAX: 052-325-8384
wn KIRE 2P

TEL: 06-4807-4540
co.ea FAX: 06-4807-4560

URL : www.festo.jp
E-mail : info_jp@festo.com



